
Industriální Pragovka přivítala 40 modelů 911 všech generací, které si prohlédlo přes 400 pozvaných hostů 

Porsche Club Praha uspořádal za 
podpory českého importéra Porsche 
unikátní setkání legendárních 
modelů 911
21/05/2025 Oficiální Porsche Club Praha uspořádal ve spolupráci s importérem Porsche unikátní akci 
WERK 911. Do industriálního prostoru pražské Pragovky bylo na jedno místo soustředěno čtyřicet 
„devětsetjedenáctek“. Nechyběl mezi nimi například model 992 Dakar, který osobně dovezl Ferdi 
Porsche a řada dalších unikátů jako 911 Carrera RS M471, 964 RS Clubsport, 930 Turbo, 911 a 991 
Speedster, 991 R nebo několik kusů 992 S/T. Bylo zde také vystaveno Porsche 911 Club Coupe, jeden 
z padesáti vozů vyrobených v roce 2005 pro členy Porsche Club of America a pravděpodobně jediný vůz 
nacházející se v Evropě. 

Porsche Club Praha uspořádal za přispění společnosti Porsche Inter Auto CZ, oficiálního dovozce 
automobilů značky Porsche do České republiky, unikátní akci WERK 911. Do industriálního prostoru 



Pragovka Art District v pražských Vysočanech byly soustředěny vozy Porsche 911 od první po poslední 
generaci v počtu čtyřiceti kusů, včetně skutečně jedinečných modelů jako například 911 2.0S, 911 
2.2S Targa, 911 Turbo 3.0, 964 RS Clubsport, 911 Speedster (v širokém i úzkém provedení), 991 R 
nebo 992 S/T. U tří z nich bylo použito PTS lakování – v Evropě vůbec poprvé, přičemž většina 
vystavených vozů byla v PTS lakování nebo exkluzivních CXX lacích Porsche Manufaktur.

„Jsem nadšená, že jsme se mohli podílet na tak úžasné akci, jakou WERK 911 rozhodně byl,“ 
komentovala netradiční setkání Joanna Ogórek, výkonná ředitelka importu Porsche pro Českou 
republiku. „Kolem značky Porsche funguje úžasná komunita lidí, kterou se nám postupně snaží utvářet a 
WERK 911 byl dalším krokem sjednocování těchto entuziastů. Jsem ráda, že jako importér můžeme být 
součástí tohoto společenství nadšenců,“ dodala ředitelka. 
 
„Do Prahy se nám podařilo dostat ty nejlepší ‚devětsetjedenáctky‘ z celé střední Evropy,“ pochlubil se 
Alex Keselj, prezident Porsche Clubu Praha, díky němuž se mohlo více než čtyři sta pozvaných hostů 
kochat unikátními modely 911 v prostorách vysočanské Pragovky. „Své vozy sem přivezl například 
tenista Tomáš Berdych nebo mladý Ferdi Porsche,“ doplnil za Porsche Club organizátor, jehož jedinečný 
Speedster s iniciály ‚RS‘ mezi vystavenými vozy rovněž nechyběl.

WERK 911 byl součástí Alpe – Danube – Adria Porsche Club Tour 2025 (ADA) jako jedna ze zastávek 
putování členů klubů z Itálie, Rakouska, Slovinska, Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, Maďarska či 
Srbska. Jako hosté byli kromě Čechů pozváni také fandové značky z Německa, Nizozemska i Francie. 
 
Po večerním setkání v industriální Pragovce se druhý den konvoj více než stovky vozů Porsche vydal 
směr Karlovy Vary, kde pokračoval ADA Porsche Club Tour další zastávkou ve sklárně Moser nebo hotelu 
Pupp, kde byli účastníci ubytováni.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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